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«CrnoxeHue " BblYUTaHue
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Peimny npumMepsl:

* 409 — 257 = 325+ 634 =
* 760 — 572 = 458 + 367 =
* 805 -360 = 215+ 360 =
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YTo0 Takoe nepumerp?

HepI/IMeTp — DTO CyMMa BCEX JIJINH

CTOPOH MHOI'OYTOJIbHHUKA.
IIepuMmeTp 0003Ha4YaeTCss OYKBOM JJAaTUHCKOTO
andasurta — P (1I13), U3BMEPSACTCI B MM, CM, IM, M,
KM.

3 CM

2 CM

Yemy paBeH nepuMeTp
PsIMOYTOJIbHHAKA?



IlepuMeTp NpAMOYTroJIbHUKA

3CM

2CM

3cm +2¢Mm + 3cMm + 2¢Mm =
=Bcem +2em) 2 =10cm

P=(a+b) 2




IlepuMeTp KBaapara

3CM

3CM

3cm + 3cMm + 3cMm + 3cM =
=3cMm. 4=12¢cMm




IlepuMeTp TpEeyrojabHUKA

3CM

4CcM

3cMm +4¢cM + ScMm =
=12¢cMm

P=a+b+c




Pemin 3agaum:

1.JlInHA IpAMOYTOJIbHUKA 6CM, a NIMPUHA-
3cMm. Hanam mepuMeTrp 31oro
PSIMOYTOJIBHHUKA.

2. Beruucan mepuMeTp KBaapara co
CTOPOHOU & CM.
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4 Habopa KOHCTpPYKTOpa cToAT 40 pyoO.
CKOINbKO CTOAT 6 TaKnx HabopoB?
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IlomallHee

3aAdHUNe:

Y4EOHUK
cTp. 9 3. 29, np.32 (1)
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Bcerma ocraBaucs yra4winBbIM, CMeEJIbIM,
IIlycTh TOJIBKO MONYTHBIE BEIOT BeTpa!
Ho rimaBHoe — 4T0oOBI
ThI B *KM3HM HHU JeJj1aJl,

IlycTs Bce 310 Oyner BO ums ao00pa!l
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